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ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΏΣΕΙΣ 
   
    Την Παρασκευή  24/3 το πρώτο διδακτικό δίωρο (08:15 -  έως 09:40) οι μαθητές κατά 
τάξη, στις  αίθουσές  τους θα τιμήσουν την επέτειο της επανάστασης του 1821. Τα παιδιά  θα 
αποχωρήσουν μετά το τέλος των εκδηλώσεων. 
    Τα ολοήμερα τμήματα δε θα λειτουργήσουν. (Για τους μαθητές που μετακινούνται από την 
Αφαία –Σκαραμαγκά  θα υπάρξει δρομολόγιο για την προσέλευση 08:00 και την αποχώρηση 
09:40) 
   Την Παρασκευή  24/3 δε θα γίνει διανομή σχολικών γευμάτων. 
   Το Σάββατο  25/3 στις 09:15  η σημαιοφόρος  και  οι παραστάτες, συνοδευόμενοι 
 από τους γονείς τους, θα μεταβούν στον Ι. Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου, για να συμμετάσχουν στην 
Δοξολογία. Εκεί θα αναζητήσουν την κα Γαλανοπούλου Ιωάννα. Η σημαιοφόρος και οι 
παραστάτες μετά το πέρας της Δοξολογίας θα μεταβούν στην πλατεία Ηρώων και στη 
συνέχεια θα κατευθυνθούν να συναντήσουν τους συμμαθητές τους και την κα Σπαθή 
Ευαγγελία.  
   Οι μαθητές Δ, Ε, Στ θα  βρίσκονται , συνοδεία των γονέων τους ,το αργότερο στις 10:45  στην 
οδό Στρ. Καραϊσκάκη (στο ύψος της Δημοτικής Βιβλιοθήκης). Εκεί θα αναζητήσουν την 
γυμνάστρια κα Σπαθή Λιάνα .  
   Αγαπητοί γονείς μετά το τέλος της παρέλασης όταν παραλαμβάνετε τα παιδιά σας , 
να ενημερώνετε τους συνοδούς εκπαιδευτικούς. 
   Όλο το υλικό της παρέλασης να επιστραφεί στο σχολείο την  Δευτέρα  και να παραδοθεί 
στους εκπαιδευτικούς των τάξεων.    Ευχαριστώ. 
                                                                                       
                                                                                                    Χρόνια πολλά για την ημέρα ! 
 

                                                                                
ΕΠΙΔΟΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ Β ΤΡΙΜΗΝΟΥ  
 
Την Δευτέρα 27/3 στις 13:30 οι γονείς και κηδεμόνες της Α Τάξης θα έχουν συνεργασία και 
ενημέρωση με την δασκάλα της τάξης τους στην αίθουσα της Γ Τάξης. 
Την Τρίτη 28/3 στις 13:30 οι γονείς-κηδεμόνες των μαθητών της Γ, Δ, Ε ,Στ τάξης θα 
παραλάβουν την βαθμολογία του Β Τριμήνου ως εξής: 
Γ τάξη στην αίθουσά τους 
Δ Τάξη στην Α.Π.Χ. 
Ε Τάξη στην Α.Π.Χ, 
Στ Τάξη στην αίθουσα δίπλα στις βρύσες. 
  
Σας υπενθυμίζουμε ότι η είσοδος γίνεται από την κάτω πόρτα της αυλής. Αν τα παιδιά σας  
βρίσκονται μαζί σας στην κάτω αυλή ,θα είναι υπό την εποπτεία σας.  Η οργάνωση αυτή 
εξυπηρετεί  την απρόσκοπτη λειτουργία των ολοήμερων τμημάτων. 
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